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log (L*)

LABJIND-Helligkeit log (0,1L* gs)
CIELAB-Helligkeit log ( L*)
L* LABJIND und CIELAB -Helligkeit

L*gs=(t/a) In[1 + b (Y/Yy)]

a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=&,=6,14
1/3

log (L*/L* )

normierte LABIND-Helligkeit
log (L*gs/ L*gs5,0)

normierte CIELAB-Helligkeit
log (L* / L*)

LABJIND und CIELAB -Helligkeit

L*/L*

Y-Kontrast nach CIELAB
log(Y/dY)= log[(1/3) (116¥,)] + (1/3) log(¥/Y,)
= log[(1/3) (116/¢, )] + (1/3) log(y)

b 100 L =116 ¢7Yp) - 16,7100, 1< Y < 100) i Lres=@ayn[1+b vy
O g5 =508 Y,=18 a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=&,=6,14
log(L* g5,)=1,7Q m,=0,43 ' L* =116 /Yy~ 16 {¥,=100, 1< Y < 100)
ko : L* g5, 7508 Y,=18
e  T0G[(L* g)/(L* g5, )]0, My=0,43°" 1  mmemememem
' Anwendungs: Ol(L"89/(L" g5,)1=0. m,= : Anwendungs
' bereich y bereich
1
0,1 1 10 ,Y,=18100y » 0,1 10 "Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(¥) - -1 0 1 2 log(Y)
perEn Raren
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,) glE—NormfarbweKdifferenz
10AY, nd A, Y normiert fur AY,
sy 108Yueno und AYce AYIAY,  fur LABIND und CIELAB
L* =116 (/Y o - 1 L* =116 (/Y)Y - 16
Normfarbwertdifferenz nach CIELAB Normfarbwertdifferenz nach CIELAB
o l00@v)=10g(3 11,/116)) + (213) logl/Y,) ) log(dY) = log( 3 (Y4/116) ) + (2/3) log{(/Yy,)
= 1og(3(Y, /116) + (2/3) logy) = l0g(3(v,3/116) + (2/3) logy)
» M= RauTs
0,86 0,86
ob ¥,=18 0Y,=0,83 d¥,/v,=0,045 | Yu=18, 0Y,=0,83 dY,/Y,=0,045
" 0g(dV)=0,82.m=0,66 © Amwendunas  Togl(@YY(@Y,)}=0, m,=0.66 " Amendungs
m,_=0,85 : bereich m,_=0,85 1 bereich
B 0,1 10 ,Y,=18100y » 10 "Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
Lo Raren
log AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [AY/Y) I (AY,/Y,)] CIE Y-Empfindlichkeit
10S;  aganp UNA S cierae normiert fir AY,/Y,,
S=@vm S/Su=@YIMIOY/Y) LABIND & CIELAB
Y-Empfindlichkeit nach CIELAB Y-Empfindlichkeit nach CIELAB
log[(dY7Y) = log(3 (v, 3)/116) - (1/3) logY) log(@YMI(AY,IY,)] = log(vry,) ™
041 1410
e ——— my_=-0,14 o
m,_=-0,14 Anwendungs Y X Anwendungs
-~ bereich bereich ~ _
g0l g | OMeseeeeaaa- my,=
log(dY/Y)=-1,33,m, M= ogl@YNYY(AY/Y, )]0, my=—0,33 ¥ -0,13
Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y, 0045 S 013 Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,,=0,045 :
. 0,1 1 10 v,=18100y » 0,1 1 10 "Y,=18100y
= -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(¥)
L o
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Y,/AY,)] CIE Y-Kontrast A
0,1C, und C, normiert fur Y /AY,
C=(YIAY) mLABIND nCIELAB CHlCu=(YIAY)(Y,/AY,)LABIND & CIELAB

Y-Kontrast nach CIELAB
10g[(Y/AY)/(Y/BY,)] = log(Y/Y,)
L*,=50, Y,=18, dY,=0,83

1/3

1410 1410
L* =50, Y,=18 dY,=0,83 Y,/dY,=21 == 1 = L* =50, Y,=18, dY,=0,83 Y,/dY,=21 s
............... =
ok 1109(Y/dY)=1,33,m,=0, ' 0,13 Iog[(Y/dY)((Y /dY,)]=0, m,=0,33 013
v ] oplemmeeesateas -
4 S m = --- | ————
1
m,_=0,14 Anwendungs: » Anwendungs
u 1 bereich m,.=0,14° ; bereich
B 0,1 1 10 1Y,=18100y » 0,1 1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1) 2 log(V) - -1 0 1 2 log(Y)
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log (L*)
L

LABJIND-Helligkeit log (0,1L* gs)
CIELAB-Helligkeit log ( L*)

100,45 508 v,=18

log(L* g5,)=1,7 m,=0,43

log (L*/L* )

normierte LABIND-Helligkeit
log (L*gs/ L*gs54)

normierte CIELAB-Helligkeit
log (L* / L*)

L*/L*

10

L*g5,=508 Y,=18

r X T R R (R % ey
- |g L* /(L* 0 0 4. -
Anwendungs: Ol(L" 89/ (L g5,01=0, m,= : Anwendungs
bereich y bereich
1
o 0,1 1 10 ,Y,=18100y » 0,1 10 "Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 log(V) - -1 0 1 2 log(Y)
reEn R
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,) glE—NormfarbweKdifferenz
10AY, nd A, Y normiert fur AY,
ay 10AYueano und A¥eieire AVIAY,  for LABIND und CIELAB
1410 1410
PRUTS o M=
4,086 0,86
od 1,718 dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 | Yu=18 dY,=0,83 dY,/Y,=0,045
" 0g(dV)=0,82.m=066 © Amwendunas  Tol(@YY(@Y,)1=0, m,=0.66 " Amwendungs
m,_=0,85 : bereich m,_=0,85 1 bereich
B 0,1 10 ,Y,=18100y » 10 "Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 log(V) - -1 0 1 2 log(Y)
FeEn P
log AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [AY/Y) I (AY,/Y,)] CIE Y-Empfindlichkeit
10S;  aganp UNA S cierae normiert fir AY,/Y,,
S=@vm S/Su=@YIMIOY/Y) LABIND & CIELAB
041 1410
—— my_=-0,14 o
m,_=-0,14 Anwendungs Y X Anwendungs
-~ bereich bereich ~ _
-1&01  sa. T o e e e o my.=
log(dY/Y)=-1,33,m,= M= Iog[(dY/Y)l(dY IYy)]=0, m,=-0,33 -0,13
Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y, 0045 NS 013 Y=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 :
. 0,1 1 10 v,=18100y » 0,1 1 10 "Y,=18100y
2 -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(¥)
T R
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Y,/AY,)] CIE Y-Kontrast A
0,1C, und C, normiert fur Y /AY,
C=(YIAY) mLABIND nCIELAB CilC=(YIAV)/(Y,/AY,)LABIND & CIELAB
1410 1410
L* =50, Y,=18, dY,=0,83 Y, /dY=21 T m,,= L* =50, Y,=18, dY,=0,83 Y,/dY,=21 o
............... =
ok 1100(Y/dY)=1.,33,m=0,33 1 0,13 Iog[(Y/dY)((Y /dY,)]=0, m,=0,33 013
e A Y. i A A s
mm—— T
= ' Anwendungs Anwendungs
m,-=0,14 ' pereich naa? : bereich
' m,_=0,14
B 0,1 1 10 1Y,=18100y » 0,1 1 10 "Y,=18100y
-2 -1 0 1, 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)

AGTIOTA

AGTIO A

AGT10-7N

2 e

AGT10-7R

TUB-Prufvorlage AGT1; LABJND- und CIELAB-Farbabstandsformel Eingabergb/cmy0/000k/

| N

uamuy

B:

Sd'/ LXL'VNOTTLOV/TLOV-TOTT0Z0Z :Bunisisibay-anl

agebsny-4oniq Japo -Aejdsig uoa bunssay pun Bunjieunag inj Bun

9p0D :leus1eN-dNL

Yi=

log[Helligkeit L*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY / Y ,KontrastY /AY], unnormiert und normiert
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